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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 247/15-06-2016 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

Την 15η Ιουνίου 2016, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 15:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του 
Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 3ος όροφος). 

Παρόντες: 

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής  του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,  (Α.Δ.Τ. 
ΑΒ681218), ως Πρύτανης του ΠΔΜ και πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ 

2. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. 
ΑΖ153351), ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής.  

Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

3. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. Τ232925), ως 
τακτ ικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής. 

4. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. 
ΑΒ054897) ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος 

Κωνσταντάς Γεώργιος.   

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

 
6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 
 
6.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

6.1.α Έγκριση εισήγησης επιτροπής για την επιλογή: 1) δύο εξωτερικών συνεργατών με 
αντικείμενο τη «Διοικητική και Οικονομική Υποστήριξης Έργων/Προγραμμάτων, 2) δύο 
εξωτερικών συνεργατών με αντικείμενο τη «Διοικητική και Οικονομική Υποστήριξη Έργων & 
Υποστήριξη Τμήματος Προγραμματισμού και Διαχείρισης Προγραμμάτων», 3) έναν εξωτερικό 
συνεργάτη με αντικείμενο «Υποστήριξη Τμήματος Λογιστηρίου και Οικονομικής Διαχείρισης 
Έργων», 4) έναν εξωτερικό συνεργάτη με αντικείμενο την «Υποστήριξη Διοικητικού και Νομικού  

Τμήματος της Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας», 5) έναν εξωτερικό 
συνεργάτη με αντικείμενο «Υποστήριξη Τμήματος Διαγωνισμών και Συμβάσεων», διάρκεια των 
παραπάνω συμβάσεων 12 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 
«Υποστήριξη και Παρακολούθηση Ερευνητικών Προγραμμάτων (Εθνικών & Ευρωπαϊκών ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ», με κωδικό 52016, με Ε.Υ. τον κ. Τουρλιδάκη Αντώνιο, Αρ. Πρόσκλησης 05/2016. 

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 3201-Α/2-6-2016, 3201-Β/2-6-2016, 33201-Γ/2-6-2016, 3201-Δ/2-6-2016, 3201-Δ/2-6-
2016 εισηγήσεις των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. 
συνεδρ. 239/25-01-2016 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Ζιώγα Ιωάννη, Μαρνέλλο Γεώργιο, Γιαγκόπουλο 
Γεώργιο, για την επιλογή επτά (7) εξωτερικών συνεργατών: 1. Με δύο (2) εξωτερικούς συνεργάτες με 
αντικείμενο τη «Διοικητική και Οικονομική Υποστήριξη Έργων/Προγραμμάτων», με συνολικό ποσό αμοιβής για 
κάθε μία σύμβαση 19.200,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 2. Με δύο (2) εξωτερικούς συνεργάτες με 
αντικείμενο τη «Διοικητική και Οικονομική Υποστήριξη Έργων & Υποστήριξη Τμήματος Προγραμματισμού και 
Διαχείρισης Προγραμμάτων», με συνολικό ποσό αμοιβής για κάθε μία σύμβαση 18.000,00€ 
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συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 3. Με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη με αντικείμενο την «Υποστήριξη 
Τμήματος Λογιστηρίου και Οικονομικής Διαχείρισης Έργων», με συνολικό ποσό αμοιβής 19.200,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 4. Με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη με αντικείμενο την «Υποστήριξη 
Διοικητικού και Νομικού Τμήματος της Γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας», με 
συνολικό ποσό αμοιβής 19.200,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 5. Με έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη με 
αντικείμενο «Υποστήριξη Τμήματος Διαγωνισμών και Συμβάσεων», με συνολικό ποσό αμοιβής 19.200,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, διάρκεια των παραπάνω συμβάσεων 12 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης, 
στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Υποστήριξη Εθνικών Ευρωπαϊκών και Διεθνών συμβάσεων 
χρηματοδότησης Έρευνας & Τεχνολογικής ανάπτυξης» με κωδικό 52016, Ε.Υ. Τουρλιδάκης Αντώνιος: 

Στην υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα προτάσεις: 

Για τις θέσεις υπ’ αριθμ. -1-: η κ. Χαϊτίδου Όλγα, η κ. Δαύκα Φωτεινή, η κ. Μούσιου Χρυσοβαλάντου, ο κ. 
Τσαπακίδης Κωνσταντίνος, η κ. Τζαμπάζη Φανή, η κ. Αλεξανδρίδου Παρασκευή και η κ. Μόσχου Λαμπρινή. 
Στη διαδικασία της συνέντευξης προσήλθαν η κ. Χαϊτίδου Όλγα, η οποία πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα 
της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης, η κ. Δαύκα Φωτεινή, η οποία πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ 
αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης, η κ. Μούσιου Χρυσοβαλάντου, η οποία πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα της 
υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης, ο κ. Τσαπακίδης Κωνσταντίνος, ο οποίος δεν πληρούσε τα τυπικά και 
απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης (προϋπηρεσία, γνώση αγγλικής γλώσσας), οπότε 
και δεν αξιολογήθηκε η πρόταση του. Έπειτα από την αξιολόγηση των προτάσεων των υποψηφίων που 
πληρούσαν τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης και τη διαδικασία της συνέντευξης, 
η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού εισηγήθηκε την αποδοχή των προτάσεων της κ. Χαϊτίδου Όλγας και της 
κ. Δαύκα Φωτεινής για τις θέσεις υπ’ αριθμ. -1- καθώς συγκέντρωσαν τη μεγαλύτερη βαθμολογία. 

Για τις θέσεις υπ’ αριθμ. -2-: ο κ. Παπαγεωργίου Νικόλαος και ο κ. Τσαμπούρης Φώτιος, οι οποίοι ήταν και οι 
μοναδικοί υποψήφιοι. Έπειτα από την αξιολόγηση των προτάσεων τους και τη διαδικασία της συνέντευξης, 
στην οποία και προσήλθαν καθώς πληρούσαν τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης, η 
Επιτροπή αξιολόγησης εισηγήθηκε την αποδοχή των προτάσεων τους για τις θέσεις υπ’ αριθμ. -2-. 

 Για τη θέση υπ’ αριθμ. -3-: η κ. Μητσιοπούλου Ευαγγελία, η οποία ήταν η μοναδική υποψήφια. Έπειτα από 
την αξιολόγηση της πρότασης της και τη διαδικασία της συνέντευξης, στην οποία και προσήλθε καθώς 
πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης, η Επιτροπή αξιολόγησης 
εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης της για τη θέση υπ’ αριθμ. -3-. 

Για τη θέση υπ’ αριθμ. -4-: η κ. Δακή Αικατερίνη, η κ. Τσάλκου Αικατερίνη, η κ. Τσιάμη Σουλτάνα, η κ. 
Πολατίδου Ειρήνη, ο κ. Αστερίου Αριστείδης, ο κ. Γονατίδης Σταύρος. Στη διαδικασία της συνέντευξης 
προσήλθαν η κ. Δακή Αικατερίνη, η οποία πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ αριθμ. 05/2016 
πρόσκλησης, η κ. Τσάλκου Αικατερίνη, η οποία δεν πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ αριθμ. 
05/2016 πρόσκλησης (προϋπηρεσία), οπότε και δεν αξιολογήθηκε η πρόταση της, η κ. Τσιάμη Σουλτάνα, η 
οποία δεν πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης (προϋπηρεσία), οπότε και 
δεν αξιολογήθηκε η πρόταση της. Έπειτα από την αξιολόγηση της πρότασης της κ. Δακή Αικατερίνης, η οποία 
ήταν η μοναδική υποψήφια που πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα της υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης και 
συμμετείχε στη διαδικασία της συνέντευξης η Επιτροπή αξιολόγησης εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης 
της για τη θέση υπ’ αριθ. -4-. 

Για τη θέση υπ’ αριθμ. -5-: η κ. Ιακωβίδου Χρυσάνθη και η κ. Αγαλερίδου Ελένη. Κατά τη διαδικασία της 
συνέντευξης παρουσιάτηκε η κ. Ιακωβίδου Χρυσάνθη στην επιτροπή αξιολόγησης, καταθέτοντας το από 
21/04/2016 έγγραφο ανάληψης καθηκόντων ως ΕΤΕΠ στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας. Τα μέλη της 
Επιτροπής διενέργειας αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη το σχετικό έγγραφο της κ. Ιακωβίδου δεν προέβησαν 
στην αξιολόγηση της αίτησης της και προέβησαν στο μηδενισμό του συνόλου της βαθμολογίας της. Στη 
διαδικασία της συνέντευξης προσήλθε η κ. Αγαλερίδου Ελένη, η οποία κατά τη διαδικασία της αξιολόγησης 
διαπιστώθηκε ότι κατέχει την απαιτούμενη προϋπηρεσία από την υπ’ αριθμ. 05/2016 πρόσκλησης και καθώς 
ήταν η μοναδική υποψήφια για τη θέση, η Επιτροπή αξιολόγησης εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης της.  
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Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν τις εισηγήσεις επιτροπής αξιολόγησης στο σύνολο τους καθώς και 
την υπογραφή των συμβάσεων με τους παραπάνω αναφερόμενους, εξουσιοδοτούν τη γραμματεία του ΕΛΚΕ 
να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις για την ενημέρωση επιλογής των παραπάνω αναφερόμενων στις 
επακριβώς καθοριζόμενες θέσεις. Την υπογραφή των συμβάσεων και την έναρξη απασχόλησης τους, 
αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία με τον Επιστημονικά Υπεύθυνο του έργου, ο οποίος θα 
ορίσει την ειδικότερη απασχόληση τους και θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέμενου σ’ αυτούς 
έργου. 

 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 
 

Ο Πρόεδρος 

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

 
Καθ. Τουρλιδάκης Αντώνιος 

 
 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

Κοζάνη, 16 Ιουνίου 2016 

  
Ο Γραμματέας 

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ 

Γεώργιος Κωνσταντάς 
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